Pa3ainMyHble cnocobbl pelleHus 3a4au
Ha NpouUeHTbl ( Ha NpUMepax)

MbBOY «Illkosna N2 26 um. I'epos
Cosetckoro Cor3sa B. U. 2 Kuiuna»

I. 0. TOJIRATTHU

Yuyuregap MaTeMaTUKHU

T.b. basieHko



Ilo nencTBUIM

« 1. 3agmaua. MeaHnasa pyaa coaep:kut 8% meau.
CKOJBKO MeaU COAEPKUTCA B 260 T
TaKOU PyAbI?

PelneHue.

* 1 CcImoco0. 260 T - 100%.

1) 260:100=2,6 T — IPUXOAUTCS Ha 1 %;

2) 2,6:8=20,8 T — CTOJILKO M€ZIN COJIEPKUTCA B 260 T

DPY/IBL.

OTBeT: 20,8 T.



Haxoxnedue yactu OT 4uucia

8
¢ 2 cmoc00. 8% -53TO0 —5g OT BCETO KOJIMYeCTBa

pyasbl, T.e. 8%=0,08.
1). 260 - 0,08 = 20,8 T - CTOJILKO MeU
COZIEPKUTCA B 260 T PY/BbI.

OTBeT: 20,8 T.



[ Iportoprus

e 2 CIIOCOO.
IIycTh X T MeZi COAEPKUTCA B 260 T PY/bL.
YeraHoOBUM COOTBETCTBHE MEK/AY BEJIMUNHAMU:
260 T — 100%;
XT— 8 %.
3aBUCHUMOCTb MEXK/Yy KOJINYECTBOM PYbI 1

COZIep>KaHHEM B HEH MeAU — IIPSIMO
IIPOIIOPIIMOHAJIbHAA.




[TpogosmkeHne 3 criocoba.

e CocTaBUM IIPONOPIIHIO:
260 _ 100

x 8
[IpousBezieHNEe KpaHUX YIEHOB IIPOIIOPIUU

PaBHO IIPOU3BEIEHUIO €€ CPEIHUX UJIEHOB.

100 - X = 260 - 8;
2608

100’
X = 20,8.

OTBeT: 20,8 T.



EI'D — npopuin — 2 yacthb

e 2, 3ajiaua. B cocya, coaep:xamuii 7 JIUTPOB
15-IIPOIIEHTHOT'O BOJHOTIO
pacTBOpa HEKOTOPOTrO BEllleCTBA, JO00aBNIN
8 aiuTpoB BOABI. CKOJBKO IIPOILEHTOB COCTABUT
KOHIIEHTPpAIlUA MOJyYMBIIIErocAa pacresopa?

Pemmenue.
( caeayronIum caamm)



YacTtp OT UHCiIa

~ 1 CIIOCOO0. 15% = 0,15;

1). 7+ 0,15 = 1,05 JI — CTOJIKO JIUTPOB HEKOTOPOTO
BeIleCTBA COAEPIKUTCS B
pPacTBOPE,;

2).7 + 8 = 15 J1 — CTOJIBKO JIMTPOB pacTBopa

CTaJIo;

1,05 o o
3). - 100% =7 % - CTOJILKO IPOILIEHTOB COCTABUT

KOHIEHTPpAIHUA IIOJIYHUBIICTOCA

pacTtBopa.
OTtBeT: 7 %.



[ Iportoprus

* 2 CIIOCOO.
1).I1ycTh X J1 HEKOTOPOTO BEIIECTBA
COZIEP>KUTCS B PACTBOPE.
YcTaHOBUM COOTBETCTBHE MEXK/TY BeJIMUNHAMMU:
7 J1 — 100%;
X J — 15 %.
3aBHUCHUMOCTDb MeKAY KOJIMUYECTBOM pacTBoOpa U

KOJIMYECTBOM COJIEP KAIIIETOCS B HEM BEIIECTBA
IIPSIMO IIPOIOPIIMOHAIbHAS.




[TpogosmkeHune 2 crocoba

€0CTaBUM U PENIUM IIPOIIOPIHIO:

7 100
x 15’

715
X=-—:  x=1,05.

100’
1,05 JI — CTOJIBKO JINTPOB HEKOTOPOI'O BEIIECTBA

COZEPKUTCS B PACTBOPE.
2).7 + 8 = 15 J1 — cTaJI0 pacTBOpA.



[TpogosmkeHune 2 crocoba

3). Ilyctb y % cocTaBUT JaHHOE HEKOTOPOE
BEIECTBO B IIOJIYYHUBIIIEMCS PaCTBOPE.
YcTtaHOBUM COOTBETCTBHE MEXK/Y BEJIMUNHAMMU
15 J1 — 100 %;
1,05 71—y %.
3aBUCHUMOCTb MEXKIY KOJIUUYECTBOM pPacTBOpa U

KOJIMUECTBOM cojiepsKallerocsi B HEM BelllecTBa
IIPSIMO IIPOIIOPIIMOHAIbHAS.



[TpogornkeHune 2 criocoba

€0CTaBUM U PENIUM IIPOIIOPIHIO:

15 . 100 '
1,05 y '
_ 1,05 '100. _
y _ 15 b y - 7'

7 % - CTOJBKO IIPOIIEHTOB COCTABUT
KOHIIEHTpaLMA [TOJYYHUBIIErocs pacTBoOpa.
OTtBeT: 7 %.



YcrnexoB !



